



Izvješ e medijskih objava

12.03.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

11.3.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 27	Hrvatska
Naslov:	Obilježen etvrti ro endan Muzeja krapinskih neandertalaca		
Sadržaj:	KRAPINA- U etvrtak, 27. velja e obilježena je etvrta obljetnica uspješnog rada Muzeja krapinskih neandertalaca. Povodom tog doga aja, održana je radionica pod nazivom „Fašnik pri Neandertalcima" s voditeljicom mag. ing. Lidijom Fi štrek, koja je u Muzeju po drugi puta		
Autor:	(Klara Suhodol an)		
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	VLASTA KRKLEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ		

Naslov: Obilježen četvrti rođendan Muzeja krapinskih neandertalaca

Autor: (Klara Suhodolčan)

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 231,07

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: VLASTA KRKLEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI,



Obilježen četvrti rođendan Muzeja krapinskih neandertalaca



NA SLIKOVIT NAČIN ISPRICANA JE PRIČA O PRAČOVJEU

KRAPINA - U četvrtak, 27. veljače obilježena je četvrta obljetnica uspješnog rada Muzeja krapinskih neandertalaca. Povodom tog događaja, održana je radionica pod nazivom „Fašnik pri Neandertalcima“, s voditeljicom mag. ing. Lidijom Fi-

štrek, koja je u Muzeju po drugi puta organizirala radionice Udruge Arts. Ove su godine učenici osnovnih škola izradili maske od kaširanog papira, inspirirane krapinskim neandertalcima i stanim postavom i njihovi su radovi izloženi prili-

kom proslave 4. rođendana Muzeja. Proslavu je vodila ravnateljica MHZ mr.sc. Vlasta Krklec, a za posjetitelje je organiziran program pod nazivom „Žive slike MKN“. Stručno se vodstvo kroz stalni postav uz dvanaest kostimiranih vodiča i animato-

ra uživalo u svoje uloge, te je na slikovit način ispričana priča o otkriću pračovjeka na Hušnjakovu i o evoluciji. U uloge su se uz muzejske djelatnike i vanjske suradnike uživali i sami autori stalnog muzejskog postava: paleontolog Jakov Radovčić i arhitekt Željko Kovačić. Posjetitelji su se zabavili i uz glazbeni nastup Črlenih lajbeka iz Oroslavja, a uz brojne prijatelje Muzeja, proslavi su se pridružili i uvaženi gosti: pomoćnica ministrice kulture Vesna Jurić Bulatović, župan Krapinsko zagorske županije Željko Kolar, dožupanica Jasna Petek, dožupan Anđelko Ferek Jambrek te dogradonačelnik Dragutin Kozina. (Klara Suhodolčan)



MUZEJSKI DJELATNICI UŽIVILI SU SE U SVOJE ULOGE